



**Ofertă tip pentru furnizarea energiei electrice
PPC CONFORT**

Către:

Stimate(ă) domnule/doamnă,

Mulțumim pentru interesul acordat ofertelor noastre!

Furnizorul PPC Energie SA, cu sediul în Bucuresti, sector 3, Bd. Mircea Voda, nr. 30, et. 6, camera 6.8, CUI 22000460, Nr. de ordine în Registrul Comerțului J40/12303/26.06.2007, vă propune să beneficiați de o ofertă emisă în conformitate cu prevederile OUG 27/2022 cu modificările și completările ulterioare.

PPC CONFORT vă pune la dispoziție o echipă de profesioniști pregătiți să intervină 24/24 în situațiile imprevizibile.

IMPORTANT: Vă asigurăm că în perioada 1 ianuarie 2023 – 31 martie 2025, clienții noștri vor beneficia de prevederile OUG 27/2022 cu modificările și completările ulterioare, privind plafonarea prețurilor finale facturate pentru clienții finali din piața de energie electrică și gaze naturale, **în măsura în care aceste acte normative rămân în vigoare.**

Oferta se adresează clienților non-casnici cu un consum estimat mai mic de 100.000 kWh/an și prevede un preț variabil, în concordanță cu OUG 27/2022 cu modificările și completările ulterioare, pentru o perioadă de 12 luni, în condițiile de mai jos (*) și un abonament de servicii pe zi, pentru fiecare loc de consum.

OFERTA DE FURNIZARE A ENERGIEI ELECTRICE

Pret final	Preț final fără abonament	Valoare abonament servicii
	lei/kWh (TVA inclus)	(lei/zi/loc de consum)
Pret final 1	1.00	0.4
Pret final 2	1.30	0.4

Puteți consulta lista componentelor prețurilor finale din tabelul de mai sus, inclusiv prețul energiei electrice, în funcție de fiecare operator de distribuție, în tabelul anexat în ultima pagina a prezentei oferte.

(*) Prețul energiei electrice include componenta de achiziție, și tariful de transport-componenta de introducere a energiei electrice în rețea-TG, prețul final facturat fiind cel prevăzut în OUG 27/2022 cu modificările și completările ulterioare și rămâne valabil în măsura în care aceste acte normative rămân în vigoare.

Tarifele reglementate sunt stabilite de Autoritatea Națională de Reglementare în domeniul Energiei (ANRE) în funcție de nivelul de tensiune în punctul de delimitare și zona de distribuție. Acestea, precum și celelalte componente facturate - accize, TVA, contribuția pentru cogenerarea de înaltă eficiență și valoarea certificatelor verzi, pot fi modificate pe parcursul derulării contractului ca urmare a modificării legislației aplicabile. Această prevedere se aplică și pe perioada de valabilitate a ofertei, respectiv până la intrarea în vigoare a contractului. Alte componente pot fi adăugate prin modificarea legislației aplicabile și toate aceste modificări vor fi notificate prin intermediul primei facturi emise după intrarea în vigoare a modificărilor menționate, modificarea lor neimplicând semnarea unui act adițional.

PLAFONAREA PREȚURILOR FINALE FACTURATE

Prețul final facturat pentru consumul de energie electrică este variabil, în concordanță cu mențiunile de mai jos, conform OUG 27/2022 cu modificările și completările ulterioare.

Preț final 1 este aplicabil pentru:

(a) 85% din consumul lunar realizat la locul de consum al clienților non-casnici beneficiari prevăzuți la art. 1 alin. (1), lit. c), punctele (i) – (v) din OUG 27/2022 cu modificările și completările ulterioare, respectiv al:

i) întreprinderilor mici și mijlocii, astfel cum sunt definite în Legea nr. 346/2004 privind stimularea înființării și dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii, cu modificările și completările ulterioare;

ii) operatorii/operatorii regionali definiți la art. 2 lit. g) și h) din Legea serviciilor comunitare de utilități publice nr. 51/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ce prestează/furnizează serviciile de utilități publice prevăzute la art. 1 alin. (2) lit. a), b), b¹), c) și h) din Legea nr. 51/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Societatea de Transport cu Metroul București «Metrorex» - S.A., precum și aeroporturile care sunt în subordinea/coordonarea sau sub autoritatea Ministerului Transporturilor și Infrastructurii;

iii) operatorilor economici din domeniul industriei alimentare, identificați prin cod CAEN 10, precum și cei din domeniul agriculturii și pescuitului, identificați prin cod CAEN 01 și 03;

iv) autorităților și instituțiilor publice locale, serviciilor publice deconcentrate ale ministerelor și ale celorlalte organe centrale, companiilor și societăților comerciale de interes județean, municipal sau local, regiilor autonome și a tuturor entităților publice și private care prestează un serviciu public, în temeiul legii, dacă sunt înființate sau organizate la nivelul comunelor, orașelor, municipiilor, județelor, municipiului București și, după caz, la nivelul subdiviziunilor administrativ teritoriale ale municipiilor sau la nivelul asociațiilor de dezvoltare intercomunitară, sub conducerea, coordonarea, controlul și responsabilitatea utorităților administrației publice locale;

v) institutelor naționale de cercetare-dezvoltare, astfel cum sunt definite de Ordonanța Guvernului nr.57/2002 privind cercetarea științifică și dezvoltarea tehnologică, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 324/2003 cu modificările și completările ulterioare;

(b) Consumul integral al spitalelor publice și private definite conform Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare, al unităților de învățământ publice și private, definite conform Legii educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare, precum și al creșelor, al furnizorilor publici și privați de servicii sociale prevăzute în Nomenclatorul serviciilor sociale, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 867/2015 pentru aprobarea Nomenclatorului serviciilor sociale, precum și a regulamentelor-cadru de organizare și funcționare a serviciilor sociale, cu modificările și completările ulterioare;

(c) 85% din consumul lunar realizat la locul de consum pentru instituțiile publice, altele decât cele prevăzute la punctul (b) menționat mai sus, precum și pentru cele aparținând cultelor recunoscute oficial în România, potrivit Legii nr. 489/2006 privind libertatea religioasă și regimul general al cultelor, republicată.

Preț final 2 este aplicabil pentru:

(a) Diferența de consum lunar realizat la locul de consum al clienților non-casnici beneficiari prevăzuți la art. 1 alin. (1), lit. c), punctele (i) – (v) din OUG 27/2022 cu modificările și completările ulterioare, enunțate mai sus;

(b) Diferența de consum lunar realizat la locul de consum pentru instituțiile publice, altele decât cele prevăzute la „Preț final 1” (b) de mai sus, precum și pentru cele aparținând cultelor recunoscute oficial în România, potrivit Legii nr. 489/2006 privind libertatea religioasă și regimul general al cultelor, republicată;

(c) Consumul integral al clienților noncasnici care nu sunt prevăzuți la „Preț final 1” (a), (b) sau (c) de mai sus.

Pentru a beneficia de „Preț final 1.00 lei/kWh (TVA inclus)” clienții noncasnici prevăzuți la punctele (a), (b) și (c) au obligația de a trimite o solicitare însoțită de o declarație pe propria răspundere, conform OUG 27/2022 cu modificările și completările ulterioare.

Facilități

- Trei intervenții de urgență la instalațiile electrice interioare (prize sau corpuri de iluminat scurtcircuitate, avarii ale tabloului sau instalației electrice);
- Echipă de specialiști și Call Center disponibile 24/7 pentru solicitările de asistență, la 031 9987;
- Intermedierea relației cu partenerii PPC Advanced Energy Services România SRL;
- Predictibilitate, gestionarea mai ușoară a bugetului;
- Facturi detaliate, cu evidențierea tuturor costurilor;
- Canale diversificate de plată: bănci din rețeaua națională (ghisee, automate de plata, direct debit, internet banking, ordin de plata), automate de plată de tip self-pay și terminale de plata amplasate în centre comerciale și magazine alimentare, online cu card pe site www.ppcenergy.ro;
- Servicii suplimentare prin contul myPPC (ghişeu virtual) asociat fiecărui client în vederea gestionării relației cu PPC



Energie SA pe myppc.ppcenergy.ro;

- Echipa noastră de specialiști va răspunde în orice moment solicitărilor dumneavoastră;
- Servicii de consultanță;
- Posibilitatea optării pentru primirea facturii în format electronic și a notificărilor prin SMS.

DURATA / ÎNCETAREA / REZILIEREA CONTRACTULUI

Contractul de furnizare va fi valabil pe perioada de valabilitate a Avizului Tehnic de Racordare emis pentru locul de consum în cauză. Data de intrare în vigoare a contractului este condiționată de acceptul dumneavoastră și de finalizarea contractului de distribuție. Părțile se obligă să mențină contractul pe o perioadă de **12** luni de la data intrării în vigoare a contractului*. În cazul în care Clientul dorește denunțarea anticipată, aceasta se va face numai cu o notificare prealabilă.

Contractul de furnizare a energiei electrice își poate produce efectele pentru o perioadă cel mult egală cu termenul de valabilitate a Avizului tehnic de racordare/Certificatului de Racordare și/sau a Declarației pe proprie răspundere (privind dreptul locativ), în condițiile din Anexa A. Denunțarea unilaterală a contractului din inițiativa Clientului se face numai cu o notificare prealabilă.

Prelungirea duratei contractului

a) contractul se va prelungi prin act adițional transmis Clientului de către Furnizor odată cu noile condiții economice aplicabile după încetarea valabilității condițiilor economice existente, menționate în Anexa A, cu cel puțin 30 de zile înainte de încetarea contractului prin atingerea termenului. Refuzul Clientului de prelungire a contractului trebuie comunicat Furnizorului în scris, în termen de 15 zile de la transmiterea actului adițional și a noilor condiții economice. Lipsa refuzului clientului prezentat în forma scrisă sau nereturnarea către Furnizor a Actului adițional semnat, va avea drept efect prelungirea tacită a contractului pentru perioade succesive egale cu durata inițială, numite durate extinse, cu aplicarea noilor condiții economice.

b) Pentru contractele încheiate pe perioada determinată, în condițiile din Anexa A, conform valabilității Avizului tehnic de racordare/Certificatului de Racordare și/sau a Declarației pe proprie răspundere (privind dreptul locativ) prelungirea duratei contractului se face prin act adițional, în urma prezentării de către Client, cu cel puțin 10 zile înainte de atingerea la termen a contractului, a documentelor corespunzătoare.

Efectele contractului încetează la data expirării valabilității condițiilor economice dacă:

1. Furnizorul nu transmite noile condiții economice cu cel puțin 30 de zile înainte de expirarea valabilității condițiilor economice stipulate în Anexa A și Clientul solicită în mod expres încetarea contractului pentru acest motiv, în situația în care, în termen de 15 zile de la transmiterea noilor condiții economice, Clientul nu își exprimă, printr-o notificare, refuzul acestora, noile condiții sunt considerate acceptate de către Client și se vor aplica între părți pe durata menționată expres în textul acestora;
2. Clientul refuză în mod expres noile condiții economice transmise de către Furnizor.

Furnizorul va transmite Clientului o notificare în acest sens, contractul încetând la sfârșitul expirării valabilității condițiilor economice din Anexa A.

Rezilierea contractului se poate face la inițiativa părții care nu se face culpabilă de încălcarea contractului în situațiile menționate în Condițiile Generale.

CONDIȚII ECONOMICE

Preturile finale facturate, regăsite în capitolul „Plafonarea prețurilor finale facturate” se vor aplica pe durata de valabilitate a OUG 27/2022 cu modificările și completările ulterioare, până la 31 martie 2025, iar orice modificare adusă plafoanelor pe durata de valabilitate a acestor acte normative va conduce automat la actualizarea prezentelor condiții economice. În măsura în care OUG 27/2022 cu modificările și completările ulterioare va fi abrogată înainte de atingerea sa la termen, începând cu ziua următoare abrogării, prețul final facturat va fi calculat, temporar, până la momentul intrării în vigoare a noilor condiții economice, prin utilizarea pentru componenta de achiziție a energiei electrice a mediei aritmetice lunare a prețurilor zilnice realizate pe PZU OPCOM în luna de consum +130 lei/MWh, la care se vor adăuga tarifele reglementate stabilite de Autoritatea Națională de Reglementare în Domeniul Energiei (ANRE).

În măsura în care OUG nr. 27/2022, cu modificările și completările ulterioare, nu va fi modificată ori abrogată înainte de atingerea sa la termen (31 martie 2025), prețul aplicabil între 01 aprilie 2025 și până la expirarea prezentelor condiții economice va putea fi modificat de către furnizor, cu notificarea prealabilă a clientului cu cel puțin 30 de zile înainte de intrarea în vigoare a noului preț, fără a fi nevoie de încheierea unui act adițional în acest sens, noile prevederi contractuale considerându-se a fi acceptate tacit în temeiul art. 1240 alin.



(2) din Codul Civil. Furnizorul va notifica clientul prin intermediul facturii/ pe adresa de e-mail/ prin SMS sau printr-o notificare scrisă. Clientul are dreptul de a denunța unilateral, în mod gratuit și în orice moment contractul de furnizare, în cazul în care nu acceptă noile condiții contractuale.

Modul de calcul și prețul pentru energia electrică reactivă (inductivă, respectiv capacitivă) este cel reglementat de ANRE, în vigoare la data facturării.

Condiții de facturare:

- Fără factură de avans, fără garanții;
- Factura se transmite prin posta sau în format electronic în funcție de opțiunea selectată la încheierea contractului;
- Factură lunară cu termen de plată de **15 zile** de la data emiterii.

Neachitarea facturii în termenul de scadență atrage penalități de întârziere, egale cu nivelul dobânzii datorate pentru neplata la termen a obligațiilor bugetare, conform mențiunilor din condițiile generale de furnizare, precum și a prevederilor actelor normative în vigoare. Dobânzile penalizatoare vor fi datorate începând cu prima zi după scadență și până la data plății, exclusiv.

PREZENTA OFERTĂ ESTE VALABILĂ ÎNTRE 01.05.2024 ȘI 30.06.2024

Acceptarea ofertei se face prin semnarea acesteia la încheierea contractului în oricare din magazinele noastre, respectiv prin acceptul confirmat în link-ul pus la dispoziție de furnizor sau e-mail pentru contractele încheiate online sau telefonic.

Data limită de încheiere a contractului de furnizare a energiei electrice este de 5 zile de la data 30.06.2024 și se realizează în baza depunerii de către Client a următoarelor documente:

- a) acordul solicitantului exprimat în scris, aferent cererii de încheiere a contractului, sau telefonic, conform dispozițiilor legale în vigoare;
- b) copia actului de identitate/certificatului de înregistrare la Oficiul Național al Registrului Comerțului al solicitantului;
- c) declarația pe propria răspundere a solicitantului:
(i) privind deținerea unui drept locativ, cu precizarea calității sale (proprietar/coproprietar, unic moștenitor, comoștenitor, soț, chiriaș, beneficiar rentă viageră etc.);
(ii) privind faptul că nu există litigii locative cu privire la spațiul pentru care se solicită încheierea contractului, iar în cazul în care se dovedește contrariul, exprimarea acordului pentru rezilierea contractului, cu posibilitatea actualizării declarației, dacă este cazul, atât prin mijloace de comunicare la distanță, cât și prin acord tacit.

CONTACT

Ne puteți contacta pentru încheierea contractului utilizând oricare dintre modalitățile următoare: Magazinul cel mai apropiat, adresa de email contact-energie@ppcgroup.com și telefonul **0219977** apel cu tarif normal (**program L-V 08:00-20:00**)
Ne-ar face o deosebită plăcere să punem bazele unei relații de colaborare reciproc avantajoase, în condițiile pieței concurențiale.

Prezenta ofertă este întocmită la 01.05.2024

Cu stimă,
Echipa PPC Energie S.A.
Prin împuternicit



Operator de rețea	a. Preț energie electrică* (TG inclus) (lei/kWh)	b. Tarife reglementate pentru servicii			c. Preț furnizare energie electrică (a+b) (lei/kWh)	e. Valoare impozite, comisioane, taxe și contribuții în vigoare				Total cval. unitara factura fara ab. (c+e) (lei/kWh)	d. valoare abonament servicii (fara TVA) (lei/zi/loc de consum)
		Transp TL (lei/kWh)	Servicii Sistem (lei/kWh)	Distrib. Joasă Tensiune (lei/kWh)		Contravaloare certificate verzi (lei/MWh)	Contribuție cogenerare de înaltă eficiență (lei/kWh)	Acciză (lei/MWh)	TVA (%)		
Retele Electrice Muntenia S.A.	0.471466	0.027720	0.009170	0.239860	0.748216	71.9102834	0.016800	3.410000	19	1.00	0.40
Retele Electrice Dobrogea S.A.	0.416086	0.027720	0.009170	0.295240	0.748216	71.9102834	0.016800	3.410000	19	1.00	0.40
Retele Electrice Banat S.A.	0.466966	0.027720	0.009170	0.244360	0.748216	71.9102834	0.016800	3.410000	19	1.00	0.40
DEER - SDEE Transilvania Sud	0.433236	0.027720	0.009170	0.278090	0.748216	71.9102834	0.016800	3.410000	19	1.00	0.40
DEER -SDEE Transilvania Nord	0.415086	0.027720	0.009170	0.296240	0.748216	71.9102834	0.016800	3.410000	19	1.00	0.40
DEER - SDEE Muntenia Nord	0.363286	0.027720	0.009170	0.348040	0.748216	71.9102834	0.016800	3.410000	19	1.00	0.40
Distribuție Oltenia	0.377846	0.027720	0.009170	0.333480	0.748216	71.9102834	0.016800	3.410000	19	1.00	0.40
Delgaz Grid	0.408866	0.027720	0.009170	0.302460	0.748216	71.9102834	0.016800	3.410000	19	1.00	0.40

Operator de rețea	a. Preț energie electrică* (TG inclus) (lei/kWh)	b. Tarife reglementate pentru servicii			c. Preț furnizare energie electrică (a+b) (lei/kWh)	e. Valoare impozite, comisioane, taxe și contribuții în vigoare				Total cval. unitara factura fara ab. (c+e) (lei/kWh)	d. valoare abonament servicii (fara TVA) (lei/zi/loc de consum)
		Transp TL (lei/kWh)	Servicii Sistem (lei/kWh)	Distrib. Joasă Tensiune (lei/kWh)		Contravaloare certificate verzi (lei/MWh)	Contribuție cogenerare de înaltă eficiență (lei/kWh)	Acciză (lei/MWh)	TVA (%)		
Retele Electrice Muntenia S.A.	0.723567	0.027720	0.009170	0.239860	1.000317	71.9102834	0.016800	3.410000	19	1.30	0.40
Retele Electrice Dobrogea S.A.	0.668187	0.027720	0.009170	0.295240	1.000317	71.9102834	0.016800	3.410000	19	1.30	0.40
Retele Electrice Banat S.A.	0.719067	0.027720	0.009170	0.244360	1.000317	71.9102834	0.016800	3.410000	19	1.30	0.40
DEER - SDEE Transilvania Sud	0.685337	0.027720	0.009170	0.278090	1.000317	71.9102834	0.016800	3.410000	19	1.30	0.40
DEER -SDEE Transilvania Nord	0.667187	0.027720	0.009170	0.296240	1.000317	71.9102834	0.016800	3.410000	19	1.30	0.40
DEER - SDEE Muntenia Nord	0.615387	0.027720	0.009170	0.348040	1.000317	71.9102834	0.016800	3.410000	19	1.30	0.40
Distribuție Oltenia	0.629947	0.027720	0.009170	0.333480	1.000317	71.9102834	0.016800	3.410000	19	1.30	0.40
Delgaz Grid	0.660967	0.027720	0.009170	0.302460	1.000317	71.9102834	0.016800	3.410000	19	1.30	0.40



UZ PUBLIC (devine UZ CONFIDENȚIAL după completare)
Conform Politicii de Clasificare și Tratare a Informației nr. 59

Județele aparținătoare operatorilor de rețea:

Retele Electrice Muntenia S.A.: București, Ilfov, Giurgiu
Retele Electrice Dobrogea S.A.: Călărași, Constanța, Ialomița, Tulcea
Retele Electrice Banat S.A.: Arad, Caraș - Severin, Hunedoara, Timiș
DEER SDEE Transilvania Sud: Brașov, Alba, Sibiu, Mureș, Harghita, Covasna
DEER SDEE Transilvania Nord: Cluj, Maramureș, Satu Mare, Sălaj, Bihor, Bistrița - Năsăud
DEER SDEE Muntenia Nord: Prahova, Buzău, Dambovița, Brăila, Galați, Vrancea
Distribuție Energie Oltenia: Argeș, Dolj, Gorj, Mehedinți, Olt, Teleorman, Vâlcea
Delgaz Grid: Botoșani, Suceava, Neamț, Iași, Bacău, Vaslui